

“80后”返乡创业 乡亲们家门口挣钱

■文图 本报记者 张玲 在制作区,伴随着缝纫机发出的声响,数十名工人脚踏踏板,手持布块,飞针走线;在裁剪区,工人们拿着模板,准确定位后用剪刀熟练地进行裁剪;在包装区,工人们将制作好的衣服一一熨平,打包成捆……

3月4日,记者走进漯河市吴铭服饰有限公司2000多平方米的厂房,目之所及皆是热火朝天的生产场景。

“我们正月初九就开工了。刚过完年,大家干劲十足。”该公司负责人、39岁的张爽说。

漯河市吴铭服饰有限公司位于郾城区裴城镇苏侯村。公司从最初的两名员工、几十平方米厂房发展到如今拥有90名员工、2000多平方米厂房,是张爽想不到的。

“我们的员工95%为女性,大多数是留守妇女。我免费提供技术培训,实行灵活工作制度,让她们在家门口实现就业、增收。”张爽说。

2006年以前,张爽和爱人王孟浩在南方打工,张爽从事物流行业,王孟浩从事服装行业。2006年,由于要照顾老人和年幼的孩子,张爽回到裴城镇。

“我发现村里很多妇女跟我一样,忙完家务后闲着没事干,不是闲聊就是打牌。”张爽说,忙活惯了的她难以适应这样的生活,一时又找不到合适的工作,就萌生了在家门口创业的想法。2006年,王孟浩也回到家乡,夫妇俩开始了创业之旅。

经过深思熟虑,他们将目光投向了王孟浩熟悉的行业——服装加工。创业之初,王孟浩负责设计和技术工作,张爽的公公骑着三轮车销售他们手工制作的羽绒服,张爽则在家一边照顾孩子一边把控生产质量。

创业之路并非一帆风顺。“一家人忙活一番却欠了十多万元的债务。”张爽说,不过,他们并没有放弃。

随着互联网的兴起,他们果断转型,进军电商领域。王孟浩前往东莞寻求商机,张爽留在家中负责生产并在电商平台销售服装,产品也由羽绒服扩展到短袖、衬衣、裤子等。

近年来,张爽夫妇扩建了厂房,升级了设备,并将目光转向外贸市场。

“外贸市场打开后,生意不错,我们又扩大了生产规模。没想到,前几年遭遇疫情,货无法



张爽指导工人制作衣服。

交付、资金困难。这个时候,有几名员工竟然拿出自己的积蓄,让我用来发工资。”张爽说,看着员工们满怀期待的目光,她抵押了漯河市的住房,咬牙渡过了难关。

疫情过后,公司逐渐恢复了活力,陆续接到不少订单。

“我们家有3个孩子,大的12岁、小的5岁。我在家带孩子出不了远门,来这儿干活每个月收入3000多块钱,足够家里的日常开销。更重要的是,这里工

作时间自由,每天可以送完孩子再过来,家里有事我能随时回去,挣钱带娃两不误。”公司员工、附近村民陈佳美说。

“真是没想到,我这么大年纪了还能在家门口轻轻松松地挣钱。张爽特别好,手把手教我裁剪。有啥不懂的地方问她,她从不嫌烦,总是细心地教俺。”今年70岁的杨芬荣说,她身体好,上班不累,每月能挣两千块钱,很知足。

除了留守妇女,张爽还吸纳有劳动能力的残疾人就业。“我把他们教会,他们就掌握了一项技能,能有一份稳定收入,能养活自己,增强生活的信心。”张爽说。

如今,张爽将公司经营得有声有色。“由于产品质量好,公司的订单越来越多,现在买家一般需要提前两三个月打电话预订。”张爽满怀憧憬地说,她要将公司做大做强,带动更多乡亲在家门口就业、增收。

消费维权线索征集启动

本报讯(记者 郝河庆) “3·15”国际消费者权益日将至。3月6日,记者获悉,为帮助消费者维护自身权益、远离消费陷阱,市消协公开征集侵害消费者权益行为线索。

征集时间为3月5日至3月31日。“如果市民在消费过程中,遇到了‘吃亏事’‘委屈事’‘窝心事’,合法权益受到侵害,或者发现商家存在违法违规行为,都可以向我们进行投诉和反映。”市消协负责人说,开展线索征集活

动,目的是聚焦消费痛点、把脉消费热点,打造放心的消费环境。消费者可以将线索以电子邮件形式发至市消协邮箱lhxxb-gs315@126.com。消费者反映的线索应明确、具体、详细,包括侵权时间、经营者名称、地址、被侵权人姓名和联系方式等。对侵权方式的描述应能够反映经营者行为侵害了消费者安全保障权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、求教获知权等合法权益。

召陵区纪委监委 创新开展廉洁教育

《霜雪尽染大寒至 志洁行廉待春归》《迎春启程 向阳生长》《霜降至 守清廉 添廉衣》……一篇篇文章以二十四节气为引子,挖掘时序变化、节气更替中的廉洁元素,开展清正廉洁教育。这是召陵区纪委监委创新开展廉洁教育的生动实践。

近年来,召陵区纪委监委将节气文化与廉洁教育相结合,创

新廉洁教育方式,弘扬中华优秀传统文化,持续深化廉洁文化建设,不断提升廉洁文化的吸引力、感染力和影响力,以“润物细无声”的方式引导党员干部修身养性、守中居正。

2024年,召陵区纪委监委组建了以纪检监察干部为主、民间艺术工作者为辅的节气廉洁文化创作团队。

召陵区财政局 考核区属国有企业经营业绩

近期,召陵区财政局出台《2023年度区属国有企业经营业绩考核细则》,对三家国有企业2023年度经营业绩完成情况进行考核。

考核采取听取汇报、查阅资料等方式进行,重点考核党的建设、党风廉政建设及企业财务情况,国有资产保值增值,公司风险防控,董事会、监事会作用发挥等。

考核采取听取汇报、查阅资料

李济民 权红丽

市市场监管局经济技术开发区分局 开展防范非法集资宣传

3月5日起,市市场监管局经济技术开发区分局开展防范非法集资宣传月活动。

该局围绕“守住钱袋子 护好幸福家”主题,针对重点人群进

行重点宣传,特别是对老年人等易受侵害群体开展防范非法集资法律法规宣传。活动通过悬挂条幅、发放宣传单、现场讲解等方式进行。

儿子捡手机 父亲寻失主

■本报记者 范子恒 “太感谢你们了!我真的没想到手机还能找回来,里面的东西对我来说非常重要。”2月27日,拿到失而复得的手机,徐先生激动地说。

2月26日中午,市实验小学三年级学生赵凡屹回家时,在嵩山路与辽河路交叉口的雪堆里捡到一部手机。他想着失主一定很着急,就站在原地等失主。赵凡屹等了半个小时,没等来失主,也没人给手机打电话,只好将手机带回家交给父母。

与此同时,外出办事的徐先生发现手机丢失,焦急不已。他给自己的手机打电话,被告知“无法接通”。手机里有很多重要资料,丢了会很麻烦。觉得手机肯定找不回来了,徐先生就补办了张手机卡。

直到晚上不见失主打来电话,赵凡屹的父亲查看手机,发现进水了,处于关机状态。赵凡屹的父亲将手机卡取出放到自己的手机里,联系了失主徐先生的亲属,然后将手机还给失主徐先生。

记者在一线

J I Z H E Z A I Y I X I A N

庆“三八”



3月6日,源汇区马路街办事处组织开展“芬芳女人节 鲜花赠巾帼”庆“三八”插花活动。 本报记者 王嘉明 摄



3月6日,源汇区泰山中路社区联合漯河医专三附院开展庆“三八”义诊活动。 本报记者 王嘉明 摄



3月6日,源汇区戏楼后街社区组织开展“以花之名 共赴芳华”庆“三八”制作花扇活动。 本报记者 孙震 摄



3月5日,召陵区总工会在许慎文化园组织开展女职工“工作·生活与健康”交流活动。图为女职工学习茶艺。 本报记者 徐赫 摄



3月5日,市中帼志愿者协会联合沙北街道妇联、昆仑社区开展“巾帼耀沙澧 文明实践我行动——黄手环宣传发放”活动。 见习记者 李慧莹 摄

源汇区：三项举措助农增收

“我现在在家门口的特色种植园工作,收入稳定,日子过得很开心。”3月5日,源汇区问十乡宋庄村村民张朝选提起现在的生活,喜悦之情溢于言表。

这是源汇区多措并举促进农民就业增收、助推乡村振兴的一个缩影。

近年来,源汇区大力发展特色产业,带动村集体和农民增收;加大高素质乡村技能人才培养力度,提升农民致富能力;加

强农副产业产销对接,畅通农副产品销售渠道,实现农民增收致富。

发展特色产业。源汇区坚持发展都市精品农业,种植羊肚菌、蓝莓、阳光玫瑰葡萄等高附加值农产品,建成休闲观光采摘园30多个,投资2500万元建成王会朝高效蔬菜产业园,投资2000万元建成宋庄西红柿高效产业园;充分发挥渔业优势,建成特色渔业标准化养殖基地5

个,实行渔业科技推广员包村入户制,为养殖户提供技术指导和信息服务,水产品年产量达8200吨。同时,打造一批特色文化旅游村,形成漯舞路、白马路、唐江河等4条特色产业示范带。

技能培训赋能。高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作,健全“就业培训+跟踪服务”机制,加大与人力资源市场、用工企业对接力度,为有创

业意向的技能人才积极提供创业咨询和政策支持。2023年,该区共组织举办职业技能培训班11期、返乡农民工创业培训班4期;实现1353名脱贫人口及监测对象在省外务工或就近就业。

产销对接助力。在机关办公楼、景区、商超等地安装消费帮扶专柜50余台,广泛动员单位、干部职工根据消费需求,优先购买消费帮扶产品;积极参加省、市产销对接活动,集中展示

本地名优特产品;采取网上“点对点”精准对接方式,动员辖区单位、企业在发放工会福利和慰问品时,优先采购消费帮扶农产品,持续推动农民增收。

2023年,源汇区79个行政村集体经济收益均超5万元,农村居民人均可支配收入达27857.9元,培育品牌农副产品50余种,通过消费帮扶专柜销售农副产品约2.4亿元。

扣押物品认领公告

2024年2月26日,我局根据漯河市公安局交通警察支队京珠高速执勤大队移送问题线索,查获一辆车牌为津F1A165冷藏货车,车上装载有不明来源的冷冻肉制品398箱(冷冻牛副产品348箱、冷冻羊肚50箱)。承运货车司机无法提供该冷冻肉制品的合法来源信息及产品检测合格报告等证明文件。我局依据《中华人民共和国食品安全法》有关规定,对该批涉嫌未经检验的冷冻肉制品采取查封扣押行政强制措施。

经初步核查,该398箱冷冻肉制品发货地为广西壮族自治区南宁市,收货地为郑州市,发货人、收货人不明,通过司机提供介绍人电话,无法与其取得联系。我局要求司机通知供货人、托运人和收货人到我局配合调查处理,截至本公告发布之日,被扣押的物品无人认领。现请上述冷冻肉制品的供货人、财物权利人或权利人持身份证等有效证件,携带被扣押货物真实、合法手续,到我局认领并配合调查。因该批货物无法长期保存,仓储费用较高,依据《市场监督管理行政处罚程序规定》相关规定,自本公告发布之日起三十日,逾期无人认领的,我局将依据《罚没财物管理办法》对上述物品依法先行处置。

特此公告
联系人:康亚伟 联系电话:13603852250
漯河市市场监督管理局召陵分局 2024年3月7日

注销公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,现将注销的民办非企业单位信息予以公告。

名称:漯河市舞飞扬舞蹈艺术培训中心
登记证号:52411100M/JG3973339
地址:漯河市郾城区黄河西路新都市场A30号
漯河市舞飞扬舞蹈艺术培训中心 2024年3月7日

遗失声明

●漯河博恩商贸有限公司公章(编号:4111010270041)、发票专用章(编号:4111010270042)、段敬阳法人章(编号:4111010270043)因火灾烧毁,声明作废。
●漯河致派网络科技有限公司公章(编号:4111010214669)、发票专用章两枚(编号分别为:JY14111030037748)因火灾烧毁,声明作废。
●漯河梓晨农业发展有限公司公章(编号:4111010214670)、4111010218980)因火灾烧毁,声明作废。